

ADLER-CLEAN Parkettreiniger

42198

(parquet cleanser)









Product description

ADLER-CLEAN Parkettreiniger 42198 is a special cleanser for floor before applying ADLER CLEAN Parkettpflege 42199. ADLER CLEAN Parkettpflege 42198 removes dirt and resistant stains as well as heel-stripes.

Fields of application

ADLER-CLEAN Parkettreiniger 42198 is suitable for all kinds of floor from following materials: wood, laminat, cork or PVC. It can be also used for cleaning of furniture and other wiping resistant surfaces in a household.

Application

Wet a cloth with ADLER-CLEAN Parkettreiniger 42198 and

remove stains or heel-stripes. After this wipe with a dry cloth.

Not thinned: for removing of stains and stripes.

Thinned 10:1 with water: suitable for cleaning of floors.

Shake well before using!

Special informations

Extreme heel-stripes have first to be removed with Naturnah

Reiniger 80055.

A long-term impact of Naturnah Reiniger or ADLER-CLEAN

Parkettreiniger 42198should be avoided.

Thinner Water if required

Yield value (per coat) 40 - 80 m² per litre

Storage Frost-free

Storage life 3 years in originally closed bottles

Presentation 1 | PE - bottle